

学习贯彻党的二十届三中全会精神

云霄县委书记到云霄经济开发区宣讲省委全会、市委全会精神并调研

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月16日，云霄县委书记蓝良木到云霄经济开发区宣讲中共福建省委十一届八次全会、中共漳州市委十二届九次全会精神，并调研党建引领乡村振兴工作。

蓝良木先后前往马山村以及鸿洁环境工程、利众诚食品、仲龙机械等企业，实地了解党建引领乡村振兴、人居环境整治“跨村联建”、企业党建与生产经营“双融双促”等工作，并与村干部、村民和企业家代表交流互动，面对面宣讲省委全会、市委全会精神，畅谈学习体会、倾听民声民意，推动全会精神深入人心、落地生根。

随后，蓝良木主持召开座谈会，认真听取云霄经济开发区工作汇报和与会人员意见建议，结合当前实际，就如何学习宣传贯彻好省委全会、市委全会精神，加快推动开发区在新征程上展现更大作为提出具体要求。

蓝良木充分肯定了云霄经济开发区工作成效。他表示，今年来，云霄经济开发区在党建引领、经济建设、基础设施完善、环境整治等方面做了不少工作。尤其在党建引领人居环境整治“跨村联建”模式上先试先行，在产业社区建设上主动作为，在用地扩容增效上攻



蓝良木认真听取企业负责人汇报

施完善、环境整治等方面做了不少工作。尤其在党建引领人居环境整治“跨村联建”模式上先试先行，在产业社区建设上主动作为，在用地扩容增效上攻

坚克难，取得了一系列可喜成绩。

蓝良木强调，云霄经济开发区是县域经济发展主战场、产业升级排头兵、改革创新试验田。要秉持“城乡治理

CEO”的经营理念，强定位，增动能。聚焦“两园两区”建设，立足南部工业组团发展定位，结合“十五五”规划集中力量、集聚资源、集成要素，系统谋划链式招商、产业布局、退城入园和配套提升，以实干实绩推动省委、市委全会精神落地生根。强服务，优平台。坚持搭平台与优服务并举，加快“五路一中心”“四路两管道”等产业社区基础配套设施项目进度，强化全生命周期企业服务，全力推进高品质城融合。强治理，美环境。持续巩固拓展人居环境整治成效，用心用情办好农村幸福院，扎实做好务工人员服务保障、矛盾纠纷排查化解、企业安全生产等工作。强担当，聚合力。树立和践行正确政绩观，坚持“长期主义”，培树新风正气，做到心往一处想、劲往一处使，奋力开创云霄经济开发区高质量发展新局面。县领导林贵达、何少栋参加调研座谈。

云霄县长带队调研企业并开展「企业接待日」活动

本报讯（朱乔柽 方淑娟）7月18日，云霄县县长沈顺来带队走访调研企业并开展“企业接待日”活动，进企问需问计问效，倾听企业发展诉求，零距离为企业纾困解难，以更好服务、更优环境、更实作风助力企业发展行稳致远。

沈顺来一行前往利众诚食品有限公司、奥克兰光电科技有限公司，与企业负责人座谈交流，协调解决企业扩产增能、企业员工子女教育等问题，随后还前往项目施工现场，听取关于富企科技、科腾生物科技、全德建材等企业项目建设进度汇报，“把脉问诊”项目推进中的难点、堵点，研究解决项目配套设施完善、基础要素保障等问题，以“妈妈式”服务推动项目建设“加速跑”。

沈顺来强调，要坚定信心提升发展能级。各级各有关部门要坚持以党政领导“企业接待日”制度为抓手，深化“百名干部挂百企”帮扶活动，践行

“四下基层、五记五答”工作制度，进一步强化政企互动对接，用心用情帮助企业解决“急难愁盼”问题，构建亲清政商关系，更好地服务全县经济高质量发展。要主动靠前强化服务保障。始终把企业家当自己人、把企业的事当自家事，健全快处快办和跟踪闭环机制，快速响应企业诉求，进一步提升服务企业的主动性、精准性和实效性，推动各类惠企政策直达快享，持续优化人才、金融、用能等要素保障，让企业在云霄放心投资、舒心创业、安心发展。要聚力攻坚提速项目进度。抢抓当前施工黄金期，强化节点意识，狠抓关键环节，科学合理配置施工力量，倒排工期、挂图作战，加速推进项目建设。同时要加强全过程安全管理和质量监督，并针对雨季、高温等天气特点，提前做好防洪排涝、员工防暑降温等各项准备工作，全面筑牢安全生产防线。

县领导洪逸峰参加活动。



沈顺来与工作人员研究解决项目推进中遇到的问题

责编：张怡 校对：许颖 审核：郭扬 朱乔柽

持续深化拓展“三争”行动 抢抓新“鸡”遇！火田镇打造智能化蛋鸡养殖基地



中央蛋库、管理用房及检验检疫中心的主体施工中

本报讯（方楚楚 陈杭）盛夏时节，位于云霄县火田镇溪口村的漳州市衍丰农业发展有限公司43万羽蛋鸡养殖项目建设如火如荼，一座集自动化、智能化于一体的蛋鸡养殖基地正加速成型。

7月17日上午，记者在项目施工现场看到，工人们正在进行中央蛋库、管理用房及检验检疫中心的主体施工。据了解，项目规划建设育雏舍、蛋鸡舍、中央蛋库、鸡粪发酵车间、饲料仓库等设施，主要从事蛋鸡养殖及鸡蛋销售，预计2026年初建成并投产。

“我公司正全力打造高标准蛋鸡养殖基地，规划建设43万羽蛋鸡养殖区与10.88万羽育雏区，项目以‘产、供、销’一体化为核心定位，全力构建现代化蛋鸡产业发展新模式。目前中央蛋库的施工进度已经有50%了，4栋蛋鸡舍也在同步推进基础建设。”项目负责人张婷说道。

据项目负责人介绍，公司拟引进全球领先的智能化蛋鸡养殖系统，实现蛋鸡养殖环控、饲喂、集蛋、清粪等全流程自动化，将有效提高蛋鸡产蛋率和鸡蛋品质。同时，项目将采用循环农业模式，实行粪污资源化利用，将养殖过程中产生的鸡粪收集处理成农家肥出售，让生态“包袱”变成绿色财富，实现经济、生态及社会效益多赢。

“项目投产后预计年产鲜鸡蛋7670吨，可加工鸡粪约8500吨，年产30万羽母鸡，预计年产值可达1亿元。”说起未来的发展，张婷充满信心。

该项目建成投产后，将填补我县蛋鸡养殖规模化、自动化和产业化发展的空白，同时助力我县构建“种养加”一体化的生态循环体系，为我县农业高质量发展注入新动能。